

# 莹莹问暖 2600000

## 滨河湾东区地热废水再次倒灌小区

# 居民穿雨靴趟着臭水出家门



26日下午,一位家长为了不耽误孩子上学,背着孩子涉水通过污水区域。 本报记者 马志勇 摄

本报11月26日讯(记者 贺莹莹) 26日,滨河湾东区的居民向本报反映,由于供暖季周边小区的地热废水通过污水管道倒灌,地热废水已经蔓延到小区及楼道内。记者了解到,由于滨河湾东区地势较低,污水管网通往的污水处理厂未启用,大量的地热废水再次倒灌到滨河湾东区。

26日中午,记者在滨河湾东区看到,小区的下水道正泛着气泡外冒黑水,臭味扑鼻而来,废水上漂浮着垃圾,大半个

小区都泡在水里。“从昨天晚上开始,下水道周边就开始往上冒黑色废水,今早一起来,废水已经蔓延到楼前面,有的一楼都已经被废水淹没了。”居民尚女士称,只能穿着雨靴或者拖鞋出来买菜了。“孩子上小学一年级,因为废水水位高,上午孩子没去上学,下午怕耽误孩子课程,我只能背着孩子去上学了。”四号楼一位居民称。

“去年也发生过废水倒灌,但没有这么严重,也没有今年这么早。”孟女士称,之前大部

分废水排入横河,只有地势最低的四号楼前有些废水,今天基本大半个小区都泡在废水里。据小区居民介绍,由于今年污水管道改路线,废水禁止排到横河,地势较低的滨河湾东区就成了“重灾区”。

小区物业工作人员称,由于小区地势较低,周边小区的供暖地热废水流入污水管道,污水管道堵塞倒灌回小区,所以造成废水都集中在该小区。

记者咨询小区所属的新华街道办事处,工作人员称,今年

年初污水管道改造完成,禁止废水排入横河,需通过管道排入太阳岛污水处理厂,深加工后再排入横河,由于污水处理厂至今没有启用,所以污水倒灌回地势最低的小区。“目前,已经安排4台抽水泵,抽水排入华润桥东边的城市排污管网,预计半天至一天水位就会下降,接下来的供暖季将实行24小时抽水,防止再次发生此类情况。”26日下午5时许,记者了解到,小区水位已经有了明显下降。

## 不缴取暖费 就缴蹭暖费

本报11月26日讯(记者 贺莹莹) 近期,佳纳舜听缘小区的李先生向本报反映,由于自己经常外出不在家,今冬不想供暖,但是物业贴出通知称不要供暖,就要缴纳蹭暖费,不知道是否合理。

“我经常出差在外,100多平方米的房子再要暖气有点浪费,所以我今冬不打算要了。”李先生称,但是物业贴出一张通知,说是不交暖气费就要缴纳蹭暖费,顶楼和边上的需要缴纳10%的蹭暖费,中间户需要缴纳20%的蹭暖费,感觉这样做很不合理。

26日上午,记者咨询了该小区物业公司,“该小区并不是集中供热,而是小区自己的地源热泵供热,小区700多户居民,只有一半的居民用暖,但是机器照样开,一个小时的电费就要470元,一天就上万元,供热率低对物业来说是个很大的损失。”工作人员称,有的业主也不同意有些居民蹭暖的情况,所以和业主委员会商量过后贴出了通知,但是本意是为了居民尽快缴纳取暖费,从来没有强制收取蹭暖费。

记者了解到,山东省供热条例相关规定中提到,用户要求暂停或者恢复供热的,供热企业不得收取任何费用,但是记者咨询相关部门了解到,此条例只适用于集中供热的小区,不适合小区自己的地源热泵供热,该小区不属于此范畴。



齐鲁晚报·今日德州

# 风雨相伴六十载

# 存款积分换晚报

为感谢广大客户 63 年来的风雨相伴, 德城区农村信用社与齐鲁晚报联合开展个人客户存款积分赠《齐鲁晚报》活动。2014年11月17日—12月26日, 凡在德城区农村信用社所辖任意网点办理一年以上定期储蓄业务达到3万元(含)以上的个人客户, 均可凭存款积分免费兑换2015年全年《齐鲁晚报》一份, 让德城区农村信用社的浓情厚意天天与您相伴。



德城区农村信用社咨询电话: 0534-2235595 2235596